



Выпускники училища выполняли интернациональный долг в Афганистане

Один из автомобилей был подбит и закупорил дорогу. Старший лейтенант Хакимов под огнем противника бросился к другой машине и с ее помощью столкнул подбитый грузовик в кювет. Дорога освободилась и колонна двинулась дальше, но Эдвард Хакимов был смертельно ранен и скончался на руках своих товарищей.

Похоронили старшего лейтенанта Хакимова Э. А. на родине в Челябинске. За проявленные мужество и героизм он был посмертно награжден орденами «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени и орденом Красной Звезды.

Имя Эдварда Хакимова занесено во Всесоюзную Книгу Памяти погибших в Афганистане и на Мемориальную доску в училище.

**Лейтенант Антошин Иван Александрович** окончил училище в 1976 году. Он родился в деревне Александровка Сосновоборского района Пензенской области. До призыва в армию учился в профессионально-техническом учи-

лище, работал полгода трактористом в колхозе «Победа».

В 1975 году Иван был призван на военную службу. Служил в Группе советских войск в Германии, затем поступил в Челябинское военное автомобильное училище.

В 1980 году он получил лейтенантские погоны. В аттестации на присвоение первого офицерского звания выпускнику говорится: «За время обучения показал себя с положительной стороны. Политически грамотен. По предметам обучения успевал хорошо, автомобильную технику знает и может правильно организовать ее эксплуатацию и ремонт.

Войсковую стажировку проходил в должности командира автомобильного взвода. С обязанностями справился хорошо. На ремонтной практике приобрел практические навыки в организации ремонта автомобильной техники. Материальную часть стрелкового оружия знает хорошо, из личного оружия стреляет уверенно».

После окончания училища Антошин И. А. служил в Забайкалье, а затем его направили в далекий Афганистан командиром автомобильного взвода батальона материального обеспечения...

Антошин И. А. геройски погиб 14 декабря 1981 года в районе населенного пункта Баглан. Колонна роты подверглась внезапному нападению «духов». Под огнем противника лейтенант Антошин И. А., организовав техническую помощь поврежденным машинам, вывел их из зоны обстрела. Последняя машина, которую вел лейтенант Антошин, выстрелом из гранатомета была уничтожена, а сам он был убит.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 мая 1982 года лейтенант Анто-



Дороги, опаленные огнем